
Zveme na vánoční jarmark
Mateřská škola Jonášova zve rodiče a veřejnost na vánoční jar-
mark pořádaný v prostorách této mateřské školy ve dnech
30.11. - 2.12.2011. Můžete si vybrat z výrobků dětí a vyzdobit si
jimi váš domov. Na vaši návštěvu se těší kolektiv Mateřské
školy Jonášova.

BASKETBAL – doplňující nábor
Basketbalový oddíl TJ Jiskra Heřmanův Městec pořádá dopl-
ňující nábor do družstva nejmladších minižákyň pro DÍVKY
(ročník narození 2003 a 2004). Pravidelné tréninky probíhají
ve sportovní hale ve středu 16.30 – 17.30 hod. a v pátek 16.30 –
18.00 hod. Pokud máte zájem o sport a míčové hry a chcete se
naučit hrát basketbal, přijďte mezi nás na trénink. S sebou si
přineste sportovní obuv do haly, kraťasy a tričko.
Kontakt: www.basketbal-hermanuv-mestec.webnode.cz

Informace pro členy Svazu postižených
civilizačními chorobami v ČR
Svaz postižených civilizačními chorobami v ČR, o.s. základní
organizace Heřmanův Městec pořádá pro své členy ve čtvrtek 8.
prosince 2011 od 15.00 hodin v restauraci Eden mikulášské po-
sezení se zajímavým kulturním programem. Jaroslava Koukalová

Správa městského hřbitova
Heřmanův Městec informuje
Otevírací doba hřbitova o vánočních svátcích:
24.12. 7 - 23 hodin
25.12. 7 - 20 hodin
26.12. 7 - 20 hodin
Upozorňujeme návštěvníky hřbitova, že v důsledku nepřízně
počasí (silné sněžení, ledovka apod.) může v zimním období do-
cházet k částečnému či úplnému uzavření hřbitova na dobu ne-
zbytně nutnou, a to bez předchozího oznámení. Dále je v zim-
ním období na městském hřbitově přerušena dodávka vody a
WC mimo provoz.
Současně vyzýváme majitele hrobových míst, kteří ještě nema-
jí s městem Heřmanův Městec uzavřenou nájemní smlouvu,
aby kontaktovali správu hřbitova:
- Městský úřad: Hana Marčáková, tel.: 469 660 346
- správce hřbitova: Ladislav Doležal, tel.: 720 308 875

Rodinná hrobka Kinských v Budenicích
Krásná, opuštěná a zanedbaná. Tak nějak by se dal v krátkosti
charakterizovat současný stav. Hrobka je ve tvaru řeckého
kříže a sestupuje se do ní po širokém schodišti přímo k v ose
umístěnému sousoší Krista pozdvihujícího sv. Petra z vln. So-
cha je umístěna na oltářní mense z černého leštěného mramoru
a je osvětlována světlem z kopule umístěné nad ním. V jednot-
livých ramenech kříže jsou za mramorovými deskami v nikách
stěn uloženy rakve se zemřelými příslušných větví rodu Kin-
ských. Rodinná hrobka je součástí zkonfiskovaného majetku a
dnes od ní má klíče pouze Úřad pro zastupování státu ve věcech
majetkových Kladno, tudíž je pro rodinu i veřejnou volně ne-
přístupná. Přesto se mi podařilo hrobku i nedaleký zámek ve
Zlonicích, který byl ve vlastnictví knížete Ferdinanda Kinské-
ho, navštívit. Kdo se chce o hrobce a historii rodu Kinských do-
zvědět více, může si v městské knihovně vypůjčit kopii malé
publikace, vydané Referátem kultury Okresního úřadu Kladno
v září 1998, kterou jsem již předal knihovně k dispozici.

Aleš Jiroutek, starosta města

XI. výstava betlémů byla zahájena
V čase adventním probíhá v
Heřmanově Městci již XI. vý-
stava betlémů. Expozice je
umístěna v prostorách Měst-
ské galerie v židovském
dvojdomku.

„Opět se nám podařilo za-
plnit veškeré prostory galerie
včetně podkroví, kde předsta-
vují svoji adventní a vánoční
tvorbu také dvě místní mladé
floristky Jitka Abrahamová a
Gabriela Jirousková“, říká s
potěšením místostarosta
Zdenka Sedláčková. V příze-
mí mohou návštěvníci zhléd-
nout řadu unikátních expo-
nátů, které se podařilo zapůj-
čit z blízkého i vzdálenějšího
okolí. K vidění je i zřejmě do-
sud nejstarší betlém v historii
heřmanoměsteckých výstav,
který pochází z Železných hor
a jehož vznik je datován do

druhé poloviny 17. století. Tě-
šit se můžete na betlémy vy-
tvořené z rozličných materiá-
lů od dřeva přes keramiku,

perník až po kukuřičné šustí.
Jsou dílem jak současných
tvůrců, tak patří k dědictví li-
dové betlémářské tradice vý-

chodních Čech a Vysočiny.
Pozoruhodná je také prezen-
tace místních heřmanoměs-
teckých řezbářů. I letos zpest-

řila výstavu vánoční soutěž,
tentokrát o nejkrásnější vá-
noční stromek.

„Oslovili jsme školy, škol-
ky, mateřská centra i veřej-
nost s nabídkou účasti v sou-
těži o nejkrásněji ozdobený
vánoční stromek. Ty nejlepší
vybrala a ocenila odborná po-
rota včele s nestorem českých
bonsajistů, ale také znalcem
vánočních tradic Ing. Petrem
Herynkem. Jeho účast i jako
heřmanoměsteckého rodáka
je pro nás velkou poctou“, do-
plňuje k celé výstavě Zdenka
Sedláčková. Všech 35 ozdobe-
ných stromků si můžete pro-
hlédnout v 1. patře Městské
galerie a zapojit se do hlaso-
vání o nejkrásnější stromek
návštěvníků. Výsledky při-
neseme v příštím čísle Lekní-
nu a vítěz bude po skončení

výstavy odměněn.
Výstavu slavnostně zahájil

v rámci slavnostního rozsvě-
cení vánočního stromu v na-
šem městě na první neděli ad-
ventní vicehejtman Pardu-
bického kraje Ing. Roman Lí-
nek. Mezi přítomnými nechy-
běl starosta města Ing. Aleš Ji-
routek, ředitelé škol a řada
dalších hostů. Již během prv-
ního dne ji navštívilo více jak
600 návštěvníků. Výstava je
přístupná denně od 9 do 17 ho-
din a to až do neděle 11.12. V
rámci výstavy je také možné
zakoupit vánoční pohlednice,
betlémy, dekorační předměty
či objednat floristické ad-
ventní či vánoční doplňky.
Věříme, že výstava přispěje k
předvánoční pohodě všech je-
jich návštěvníků.

Marek Výborný

Sociální reforma
Od ledna 2012 nás v oblasti so-
ciálních věcí čeká řada vý-
znamných změn.

Na základě schválených zá-
konů v rámci sociální reformy
dochází od 1. 1. 2012 ke sjedno-
cení výplatního místa sociál-
ních dávek. Všechny dávky,
které jste chodili vyřizovat
na Městský úřad Chrudim,
bude od 1. ledna 2012 vyplá-
cet Úřad práce ČR, krajské
pobočky Pardubice, kon-
taktní pracoviště Chrudim,
Skuteč, Třemošnice. Jedná
se o dávky pro zdravotně po-
stižené, dávky pomoci v hmot-
né nouzi a příspěvek na péči.
Odbor sociálních věcí a zdra-
votnictví, předává k 31. 12. 2011
veškerou spisovou dokumen-
taci týkající se výše uvede-
ných sociálních dávek (vč. žá-
dostí, o kterých nebylo dopo-
sud rozhodnuto) Úřadu práce
ČR. Ze současného spektra
mnoha dílčích dávek pro zdra-
votně postižené, které byly po-

skytovány samostatně, vznik-
nou pouze dvě dávky a to pří-
spěvek na mobilitu a příspě-
vek na kompenzační pomůc-
ky. Ostatní dávky budou k 31.
12. 2011 zrušeny.

Průkazy mimořádných vý-
hod TP, ZTP, ZTP/P - zůstávají
v platnosti i nadále, a to do
uplynutí doby platnosti vy-
značené v těchto průkazech,
nejdéle však do 31. 12. 2015.

Nově budou zavedeny tak
zvané Karty sociálních systé-
mů. Karta bude sloužit také ja-
ko průkaz osoby se zdravot-
ním postižením. S její pomocí
budou moci zdravotně posti-
žení čerpat stejné výhody, jaké
mohou čerpat dnes při předlo-
žení průkazu TP, ZTP nebo
ZTP/P v současné papírové po-
době. Karta může sloužit jako
karta platební. Dávky si bude
možné vybrat z bankomatu,
bude možné platit v obchodě a
bude možné s ní platit i převo-
dem na účet. Kartu bude vydá-

vat Úřad práce ČR, ve správ-
ním obvodu obce s rozšířenou
působností Chrudim se od 1. 1.
2012 obracejte na krajskou po-
bočka Úřadu práce v Pardubi-
cích – kontaktní pracoviště
Chrudim, Skuteč, Třemošnice.

Dále Vás upozorňujeme na
možnost výměny „Označení
vozidla přepravujícího osobu
těžce zdravotně nebo těžce po-
hybově postiženou O1“ za
„Parkovací průkaz označující
vozidlo přepravující osobu

těžce zdravotně postiženou“–
speciální označení č. O 7 do
31.12. 2012. K výměně je nutné
přinést fotografii o rozměru 35
x 45 mm. Průkaz musí být při
výměně podepsán jeho držite-
lem. Výměna je bezplatná. Pů-
vodní označení lze používat do
31.12. 2012. Tuto výměnu pro-
vádí ve správním obvodu ob-
ce s rozšířenou působností
Městský úřad Chrudim, od-
bor sociálních věcí a zdravot-
nictví, tel.: 469 657 562, 571.

Od 1. 1. 2012 potřebuji zařídit: Kam půjdu ?

Příspěvek na péči Na úřad práce
Dávku hmotné nouze Na úřad práce
Příspěvek na mobilitu Na úřad práce
Příspěvek na kompenzační pomůcky Na úřad práce
Průkaz ZP, ZTP, ZTP/P Na úřad práce
Označení vozidla přepravujícího OZP Na městský úřad
Přídavek na dítě Na úřad práce
Rodičovský příspěvek Na úřad práce
Příspěvek na bydlení Na úřad práce
Porodné atd. Na úřad práce
Důchod Na Okresní správu sociálního zabezpečení

ZELEŇ V CHOTĚNICÍCH

Lípa na návsi v Chotěnicích, jeřáb ptačí u silnice a čtyři kusy jeřábu
ptačího v aleji k Radlínu jsou součástí podzimních dosadeb. Zeleň
nezanedbáváme ani v místních částech. Aleš Jiroutek, starosta města

Co nového
v Základní škole praktické?

Užodminuléhoškolníhoroku
je naše škola zapojena do pro-
jektu EU Peníze školám. V
rámci tohoto projektu jsme
získali finanční prostředky
na vybavení počítačové učeb-
ny novým nábytkem a kvalit-
ními počítačovými sestava-
mi.

Práce s informační techno-
logií prolíná všemi předměty
výuky a tím rozvíjí potřebné
dovednosti a schopnosti žáků.

Práce v hodinách je zábavněj-
ší a vede žáky k větší samo-
statnosti.

V rámci výuky Informační
a komunikační technologie
měli naši žáci možnost vyhle-
dávat na internetu nové ná-
vody a návody pro své výrob-
ky, které zhotovili a s úspě-
chem předvedli při letošním
Rozsvěcení vánočního stro-
mu.

Učitelé ZŠP Heřmanův Městec

Vzpomínka
Dne 20. listopadu jsme si připomněli první výročí úmrtí
našeho syna, bratra, táty, strýce a švagra pana
Václava CHLÁDKA.
Stále vzpomínají rodiče, sestra Šárka s rodinou a synové
Václav a Roman. Kdo jste ho znali vzpomínejte s námi.



Rodičovské centrum radovánek o. s.
Otevřeno vždy v pondělí, úterý a čtvrtek od 9 – 12 hod a od 14 – 18
hod., volná herna a hřiště bez omezení (program pohybově hu-
dební hry vždy od 10 hodin)

Mimo pravidelný provoz:
každé pondělí od 15:00 do 17:00 hod Keramická dílna pro děti a
rodiče, každé úterý od 14:00 do 15:00 hod Cvičení pro seniory
každou středu od 10:30 do 11:00 hod Cvičení s kojenci, každou li-
chou středu od 18:00 do 21:00 hod Kreativní dílna pro dospělé
každý čtvrtek od 18:00 do 19:00 hod Cvičení pro těhotné
každý pátek od 19:00 do 20:00 hod Chi-toning pro dospělé

Mimořádné akce s Radovánkem na PROSINEC 2011
3. 12. – čtvrtek, v 15:30 hod., v RC – Výtvarně tvůrčí dílnička
pro rodiče a děti s Mgr.Jitkou Abrahamovou na téma „Vánoč-
ní přání“
6. 12. – úterý, v 17:00 hod, v sokolovně, RC Radovánek společ-
ně s TJ Sokol – Mikulášská besídka. Vstupné: 40,- Kč na rodi-
nu
14. 12. – středa, v 18:00 hod., v RC, kreativní dílna pro dospělé
na téma „Svíčky“- zdobení svíček barevným voskem. Sebou:
svíčku na ozdobení. Cena: 60,-Kč/ks
16. 12. – pátek, od 16:00 hod., v RC, „Vánoční besídka“
Vstupné: 30,- Kč na rodinu
22. 12. – čtvrtek, 15:00 hod., sraz u zámeckého parku, odpo-
lední vycházka do parku za zvířátky. Můžete vzít s sebou
mrkev, jablíčka, sušené pečivo apod.
Ve dnech 23. 12. do 4.1. 2012 bude v RC Radovánek ZA-
VŘENO. Provoz bude obnoven od 5. 1. 2012.
Areál MŠ Jonášova, vpravo od hlavního vstupu
Kontakt: tel: 723 152 866, 724 042 304
Činnost RC Radovánek je podporována městem Heřmanův
Městec, Pardubickým krajem a MPSV

Klub Aktivní přístup k životu
- program na prosinec 2011
Prostory rodičovského centra Radovánek
Pondělí 5. 12.2011 ve 14.00 hodin – Cvičení hemisfér
Úterý 13. 12.2011 ve 14.00 hodin - Cvičení s gymballem
Úterý 20. 12.2011 ve 14.00 hodin - Trénink mozkových funkcí

Výlety s klubem APŽ
- Neděle 11.12.2011 – výlet do skanzenu Krňovice (vzhledem k
adventní tématice vhodné i pro děti). Podrobnosti na plakát-
cích a informačním centru.
- Středa 28.12.2011 - Východočeské divadlo Pardubice – předsta-
vení „E.Kishon: Liška v kurníku aneb pan ministr v Kmínovi-
cích“. Odjezd v 18.00 hodin z náměstí Míru v Heřmanově Měst-
ci.
Zájemci o návštěvu divadelních představení ve Východočes-
kém divadle v Pardubicích se mohou hlásit v Informačním
centru na náměstí Míru v Heřmanově Městci nebo u paní Ivy
Krbcové na tel. 723 152 866.

KLUB AKTIVNÍ PŘÍSTUP K ŽIVOTU děkuje za úspěšnou spo-
lupráci v letošním roce a přeje do roku 2012 lásku v srdci, vlídné
slovo na jazyku, dobré nápady v hlavě, štěstí na každém kroku a
co nejvíce zdraví nejen příznivcům Klubu APŽ.

Zdenka Sedláčková, místostarostka města

Kontrola ze Státního fondu životního prostředí ČR
Ve čtvrtek 24. listopadu proběhla kontrola realizace a adminis-
trace projektu „Snížení energetické náročnosti ZŠ a ZUŠ“ spo-
lufinancováného z peněz EU, při kterém bylo vyměněno přes
500 kusů oken a dveří, zatepleno přes 5000 m² fasád a 2800 m²
stropů.

Za to, že kontrola dopadla dobře patří velký dík odboru in-
vestic v čele s panem Milošem Jožákem a hlavní účetní paní
Anežce Peckové.

Aleš Jiroutek, starosta města

Konec roku 2011 v městské knihovně
Vážení čtenáři a uživatelé knihovny,
pro ty z vás, kteří chtějí číst i o vánočních svátcích, uvádíme
přehled možnosti návštěvy Městské knihovny ve druhé polovi-
ně prosince. Poslední týden před svátky můžete přijít do
knihovny pro knihy, časopisy nebo na Internet takto:
úterý 20.12. a středa 21.12. od 09.00 do 17.30 hod. (poslední
půjčování v roce 2011).
Ve dnech 23.12.2011 - 02.01.2012 bude knihovna uzavřena.
Prvním půjčovním dnem roku 2012 je úterý 3. ledna 2012 v
obvyklou dobu.
Děkujeme čtenářům za celoroční přízeň a přejeme všem klidné
prožití vánočních svátků, zdraví a spokojenost v roce 2012.

Pracovnice Městské knihovny

Pečovatelská služba informuje:
23.12.2011 – pátek - bude naposledy v tomto roce poskytnut do-
voz a donáška obědů, ostatní služby v normálním rozsahu
27.12. – úterý – bude pečovatelská služba poskytována dle před-
chozí individuální domluvy ( mobil 720 447 508)
30.12. – pátek – bude pečovatelská služba poskytována dle před-
chozí individuální domluvy ( mobil 722 226 730)
Pečovatelská služba se začne poskytovat v plném rozsahu
od 2.1.2012 – pondělí.
Klidné prožití vánočních svátků, zdraví a spokojenost v roce
2012 přejí Marcela Dědičová, Marie Musilová,

Jarmila Klaudyová, Irena Poláková

Kino Mír Heřmanův Městec - program na měsíc prosinec 2011
Pátek 2. 12.v 19.00 hod.
Čile po Chile - diashow
Nejnovější diashow Kateřiny a Miloše
Motani nás zavede do krajiny plné kon-
trastů.

Sobota 3. 12. v 15.30 hod.
Sobota 3.12. v 17.30 hod.
Kocour v botách 2D / 3D
Animovaná rodinná komedie USA, český
dabing.
=V15.30hod.uvedeme2Dverziav17.30
hod. 3D verzi filmu. =

Sobota 3. 12. v 19.30 hod.
Anonym
Britské drama odehrávající se v Anglii za
vlády královny Alžběty. České titulky.

Pondělí 5. 12. v 17.00 hod.
Mikuláš v kině
Tradiční promítání krátkých pohádek
pro děti. Kino navštíví Mikuláš s čertem.

Úterý 6. 12. v 19.30 hod.
Vyměřený čas
Akční sci-fi thriller USA, české titulky.

Středa 7. 12. v 19.30 hod.
Jeskyně zapomenutých snů 3D
Sugestivní dokument nám díky 3D tech-
nologii dokonale přiblíží jeden z nejpře-
vratnějších archeologických objevů
všech dob.

Pátek 9. 12. v 17.30 hod.
Spy Kids 4D: Stroj času
Akční rodinná komedie přináší zcela no-
vý zážitek - 4D. Film USA, český dabing.

Pátek 9. 12. Sobota 10.12.
v 19.30 hod.
Hranaři
Český kriminální thriller o korupci a po-
litice.

Sobota 10. 12. v 15.30 hod.
Šmoulové
Animovaná i hraná rodinná komedie
USA, český dabing.

Sobota 10. 12. v 17.30 hod.
Saxána a Lexikon kouzel

Nová česká rodinná komedie.

Úterý 13. 12. v 19.30 hod.
Středa 14.12. v 17.30 hod.
Perfect Days - I ženy mají své dny
Ivana Chýlková v originální české ko-
medii Alice Nellis.

Středa 14.12. v 19.30 hod.
Rumový deník
Johnny Depp v dobrodružném dramatu
USA.

Čtvrtek 15.12. v 18.00 hod.
= Cestovatelský večer = Turecko 3D
Projekce trojrozměrných diapozitivů z
mnoha zajímavých míst Turecka.

Pátek 16.12. Sobota 17.12.
v 17.30 hod.
Micimutr
Výpravný český pohádkový příběh pro
celou rodinu.
= POZOR - pouze omezené uvedení v ki-
nech, film již nebude reprízován. =

Pátek 16. 12. v 19.30 hod.
Mission: Impossible - Ghost Protocol
Tom Cruise ve čtvrtém díle akčního dob-
rodružného thrilleru USA.

Sobota 17.12. v 16.00 hod.
Vánoce v kině
České pásmo pohádek.

Sobota 17.12. v 19.30 hod.
Muži v naději
Jiří Macháček, Simona Stašová a Bolek
Polívka v české komedii Jiřího Vejdělka.

Úterý 20. 12. v 19.30 hod.
Poupata
Vladimír Javorský v působivém českém
dramatu o postupném rozpadu jedné
maloměstské rodiny.

Středa 21.12. v 19.30 hod.
Alois Nebel
Temné černobílé drama ČR.

Pátek 23. 12.
v 17.30 hod.
Velká vánoční jízda 3D
Jak doručit 2 miliardy dárků za jedinou

noc? Nová animovaná komedie USA.

Pátek 23. 12.
v 19.30 hod.
Twilight sága: Rozbřesk - 1. část
První část závěrečného dílu strhující upí-
ří romance. Fantasy thriller USA.

Sobota 24. 12.
ve 14.00 hod.
Velká vánoční jízda
Nová animovaná komedie USA, český
dabing. = Mimořádné vánoční promítá-
ní, každý dětský divák obdrží malý dá-
rek. =

Pondělí 26.12.
v 17.00 hod.
Jan Pavel II. - hledal jsem vás
Polský dokumentární film věnovaný Ja-
nu Pavlu II. byl natáčen čtyři roky ve tři-
nácti zemích.

Úterý 27. 12. v 17.30 hod.
Středa 28.12.v 17.30 hod.
Kocour v botách 3D / 2D
Animovaná rodinná komedie USA, český
dabing.
= V úterý 27.12. uvedeme 3D verzi a ve
středu 28.12. pak 2D verzi filmu. =

Úterý 27. 12.
v 19.30 hod.
U2 3D
Digitální 3D záznam koncertu kapely U2
s prostorovým zvukem Dolby Digital 5.1.

Středa 28.12.
v 19.30 hod.
Tři mušketýři 3D
Akční dobrodružný velkofilm Francie,
USA, VB a Německa. Český dabing.

Pátek 30. 12.
v 17.30 hod.
Alvin a Chipmunkové 3
Animovaná hudební komedie USA, čes-
ký dabing.

Pátek 30. 12.
v 19.30 hod.
Šťastný Nový rok
Hvězdně obsazená romantická komedie
USA.

Základní umělecká škola informuje:
Muzikanti, tanečníci a vý-
tvarníci,
blíží se k nám nejkrásnější
část roku a tou je advent. Pro
muzikanty je to období, kdy
svojí hrou potěší široké okolí
a navodí vánoční atmosféru
nejen v hudebních sálech, ale
i pod vánočními stromečky.
Nejenom muzikanty, ale i no-
vopečené tanečníky čeká prv-
ní vystoupení a tím je rozsvě-
cení vánočního stromku v ne-
děli 27.11. od 14 hodin. Za naší

školu zde vystoupí soubor pod
vedením Slávka Fidry a potěší
Vás i začínající tanečníci.
Starší a zkušení hráči čekají
na své posluchače a plné hle-
diště ve středu 14. 12. od 17 ho-
din v synagoze v Heřmanově
Městci. Těšíme se na Vaši
účast.
Malí muzikanti 1. a 2. ročníku
si již vyzkoušeli provizorní
koncertování a místo hodiny
hudební nauky přátelsky za-
muzicírovali v pátek 11.11. v

restauraci Krčma u Šikuly. K
velkému překvapení je přišli
podpořit jejich rodiče, praro-
diče, sourozenci i kamarádi.
Společně jsme si zazpívali a
sourozenci doprovodili malé
umělce na orffovské nástroje.
Velice děkujeme rodičům za
jejich účast a podporu při ná-
cviku uměleckých vystoupení
a provozovateli „Krčmy u Ši-
kuly” za poskytnuté prostory
restaurace a pohoštění pro
muzikanty. Těšíme se na další

spolupráci.
Ve středu starší žáci vystou-
pily v budově ZUŠ na Podzim-
ním koncertu. Melodie kla-
sických i populárních skladeb
všem posluchačům zpříjem-
nily mlhavé podzimní dny.
Interpretům děkujeme za
krásné chvilky a příchozím za
jejich čas strávený v naší spo-
lečnosti.
Malí muzikanti se ve vaší zu-
šce učí nejen hrát, ale mají
možnost se podělit o své umě-
lecké názory s ostatními a to
formou žákovských webo-
vých stránek www.super-
zuska.wbs.cz. Stránky jsou
prozatím ve výstavbě, ale tě-
ším se na spolupráci s malými
grafiky.
Pro nejmenší čtenáře připra-
vila Tamara Hubená další po-
kračování komiksu O prin-
cezně Píšťalce.
www.zushm.cz, tel.: 469 696
291, 604 442 286

Za ZUŠ Mgr. Kristýna Vašková

Vánoční koncert
v sokolovně

Pěvecký sbor
Vlastislav ve
spolupráci s
Městem Heřma-
nův Městec při-
pravuje pro
všechny milov-
níky vánoční

hudby a zpěvů tradiční VÁ-
NOČNÍ KONCERT. Půvabné
vánoční koledy přednesou jak
dětské pěvecké sbory Základ-
ní školy v Heřmanově Městci,
tak i PS Vlastislav. V jeho po-
dání zazní mimo jiné tradiční
koledy v úpravě českého skla-
datele Antonína Hromádky.
Stranou nezůstane ani popu-
lární Jakub Jan Raba. Jeho
pastorelu „Slavíček“ uslyšíte
v podání sopranistky Aleny
Tiché. V rámci večera se před-
staví i hostující pěvecký sbor
Doubravan z Chotěboře. Vr-
cholem koncertu bude uvede-
ní vánočního díla Missa pas-
toralis in D Václava Jana
Kopřivy. Toto dílo českého
klasicismu uvede hostující
oba pěvecké sbory Doubravan
i Vlastislav společně s Chotě-
bořským komorním or-
chestrem a sólisty pod taktov-
kou ředitele tamní ZUŠ Mila-
na Moce. Věříme, že i letošní
vánoční koncert se stane lá-
kavou nabídkou pro mnohé
posluchače z širokého okolí.
Všichni jste srdečně zváni ke
krátkému odpočinutí od před-
vánočního shonu v neděli 18.
prosince v 16.30 hod. do heř-
manoměstecké sokolovny.

Marek Výborný

Adventní kalendář
v našich oknech
Žáci základní školy v seminá-
ři řemesel spolu s deváťáky
vytvořili 24 krásných vánoč-
ních hvězd a číslic. Číslice od
1 do 24 se budou v oknech na
náměstí postupně dle přísluš-
ného data rozsvěcet. Nápad
paní Jiřinky Peckové našel
podporu u paní učitelky Jany
Beránkové, která jako přida-
nou hodnotu k tomuto projek-
tu vytvořila pro žáky 1. až 5.
ročníků ještě vánoční soutěž
„Hledej hvězdy“. Vánoce in-
spirují a to je dobře. Všem,
kteří se na tomto projektu po-
dílejí, patří veliký dík.

Aleš Jiroutek, starosta města

Vánoční strom jsme rozsvítili
Zaplněné náměstí vytvořilo
báječnou kulisu účinkují-
cím, kteří rozdávali radost.
Věřím, že počet diváků byl
tou nejlepší odměnou nejen
pro děti, které předvedly své
umění, ale i pro jejich učite-
lé, kteří s nimi vystoupení
připravili.

Všem, kteří se na hezkém
odpoledni podíleli, patří ob-
rovský dík.

P.S. Od čtvrtka bude mít
náš vyřezávaný betlém i vel-
blouda.

Aleš Jiroutek, starosta města


